m Surtinmesiz yatay diizlemde durmakta bir cisimF kuwetinin
stkisinde harekete basliyor. Bir stire sonra F kuweti kaldimi-
yor.

Buna gore,

I. Kuvvet uygulanirken cisim hidanir.

Il. Cisim hizlanirken ivmesi hareket yonundedir.
1. Kuwet kaldirildiktan sonra cisim yavaslar.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) Yalniz I C)lvell
D) Il velll E)I, Ilvelll

E Sirtiinmesiz yatay dizlemde dur- “F

makta olan cisme, F blyuklugundeki o

kuvvet sekildeki gibi uygulandiginda
cismin ivmesi a oluyor.

a nin artmasl igin

m, cismin kutlesi

o, F kuwetinin yatayla yaptigi agi
F, uygulanankuvvetinbuyukIigu

niceliklerinden hangisi azaltiimalidir?

A) YalnizF B) Yalnizm C)Yalnizo
D)oyadaF E)oyadam
E Sdrtinmesiz yatay duzlem- Fp

de K cismine sekildeki F, Fg,

F kuvvetleri ayriayri uygulan-

diginda cismin ivmesinin bi- o/ 5
I, K T~ -
yukligu sirasiyla a;. a , ag
R~
olu}/oT. Y
Buna gore, ay, at, ay arasindaki iligki nedir2
A)ay > a,> at B)a; >at > C)a; =az>a,
D)ay=ay>a, E)ay»a» a
a
b'e I
y [—>F Y [—sF
Yaay




Kutlelen sirasiyla My, My olan X, Y cisimlernine, surtunmesiz
yatay diizlemde Sekil | deki gibi F kuvveti uygulandidinda, ci-
simlerin ivmesinin buylkligu a oluyor. Sekil Il deki gibi X cismi
alindiginda Y nin ivmesinin buytkligi 3a oluyor.

.. My,
Buna gore, n

oranl nedir?

2 3

A) B)-3 C)1 D)= E)2

a1
2

B K, L cisimleri F kuvvetinin
etkisinde iken cisimlerin

ivmesinin buyUkIligu a, K K L »F

cismine yilizeyin uyguladr-
g1 strtinme kuvvetinin bi-
yUuklugl de F dir.

L cismi K nin lizerinden alinirsa a ve F_ nasil degisir?

a Fe
A) Artar Azalir
B) Artar Degismez
C) Artar Artar
D) Degismez Azalir
E) Azalr Azalir

S

Sirtinmeli yatay yolda 2 kg kitleli K cismi sekildeki gibi yatay
I?kuwetiyle gekildiginde ivmesinin biyikligi 3 m/s? oluyor.
Cisimle yol arasindaki siirtiinme katsayisi 0,1 olduguna
gore, F kuvvetinin biiyiikliigii kag N dur? (g = 10 m/s?)

A)4 B) 6 C)8 D) 10 E)12
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Cevaplar :
1)C, 2)E, 3)D, 4)E, 5)A, 6)C,



